Rimbo

BK

Varserie 2:3 (av 8) 2022-05-04

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 152.3 63.47 Per Selander - Torbjérn Johansson 15820 60360 BK S:tErik - Ljunghusens BK
2 11 142.2 59.26 Anna Ek - Per lvarsson 59578 26016 Uddevalla BF
3 3 1339 55.79 Kijell Helin - Susanne Hammar 16870 1253 BS 53, Goteborg - Stigtomta BK
4 1 127.6 53.16 Heinz-Ginther Stromer - Christina Stromer Lundebro 34472 26065 Blomsterméala BK - Odeshdgs BK
5 13 124.4 51.82 Kjell Simonsson - Rune Jansson 82907 11858 Rimbo BK
6 10 123.9 51.63 Matteo Nordgvist - Elias Sundler 67675 67784 BK S:tErik - Varnamo BK
7 6 116.6 48.60 KentJohansson - Bo Johansson 3908 3915 Uddevalla BF
8 7 1144 47.65 Leif Engqvist - Lars-Goran Holmberg 64924 14781 Osthammars BK
9 4 1141 47.52 Otto Slatis - Yngve Dohlk 43297 31573 Norrtélje BS - Rimbo BK
10 12 108.9 45.36 Lena Konradsson - Evy Dahlberg 64391 11725 Norrtélje BS
11 8 108.3 45.13 Johan Karlsson - Klara Gustafsson 32229 67625 Orebridgen
12 2 103.0 42.90 Lars Olsson - Anne Kleredal Olsson 2795 19349 Uppsalabridgen - Sigtuna BS
13 9 92.0 38.34 Sally Winther - Catharina Necking 93003 32069 Bridgeklubben 2 Kléver - Ljunghusens BK
1 43 2 4 K82 3 4 KKn
Nord vED98 Ost v KKn986 Syd v Kn106
Ingen 498752 NS ¢ KKn63 ov ¢ Kn632
D72 8 #EKn74
« K97 & DKn54 4DKn5 #E974 4873 410965
vKKn1043 v 765 vD vE43 vEK54 vD2
¢ EDKn + K103 +D874  ¢1092 + 8754 ¢ EK10
#63 #K85 #D9752 &#K63 «D2 #9653
4« E10862 41063 « ED42
v2 v 10752 v 9873
¢ 64 ¢ E5 +D9
#EKn1094 #EKn104 £K108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 24 S= *6 110 100 00| 9 10 540-5 5 250 100 00| 8 11 INN+2 ¢A 150 9.0 1.0
1 2 240-2 v2 100 40 6.0 7 8 3y N+2 ¢2 200 80 20|13 9 2NS+1 v4 150 9.0 1.0
3 4 3NO-2 &J 100 40 60| 5 6 2y N+2 9 170 50 50| 5 1 1lvS= 48 80 6.0 4.0
5 6 2vV-2 43 100 40 6.0(11 12 3y N+1 T 170 50 50| 3 2 Pass 40 6.0
7 8 3vV-2 43 100 40 60| 1 2 3vyN= +9 140 10 90|10 6 3NN-1 49 -50 20 8.0
9 10 4v V-2 43 100 40 60| 3 4 3vyN= *T 140 10 90| 7 4 3vS-2 +8 -100 0.0 10.0
13 - 5.6 13 - 5.6 12 - 4.0
4 45 5 « DKn108 6 « E87
Vast v 1096 Nord v93 Ost vE953
Alla ¢ Kn8752 NS ¢ Kn108763 ov ¢ E32
K743 *3 #KKn9
4 E1093 4K84 4654 492 4104 3
vEK542 D87 vKD876 vE105 vKD6 v 1072
+63 + EKD94 ¢- + EKD942 ¢+ Kn9874 ¢ K65
#Kn6é #105 #D9765 &E4 *E74 #D108652
4 DKn762 &« EK73 & KDKn9652
v Kn3 v Kn42 v Kn84
+10 +5 + D10
#ED982 #KKn1082 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 9 3vV+2 7 -200 100 0.0|11 4 4v V-2 43 100 90 10| 5 2 44 S+l &A 450 80 20
3 2 4vV+1l a5 -650 40 6012 9 3¢ O-2 &K 100 90 10|10 1 44S+1 ¢K 450 80 20
5 1 4vV+l &5 -650 40 6.0 6 13 2NO+2 &8 -180 6.0 40|11 4 44 S+1 ¢4 450 80 20
7 4 4y V+1 a5 -650 40 60| 7 3 4v V= 43 -420 40 60| 6 13 44 S= *A 420 30 70
8 11 4v V+1 &5 -650 40 60| 5 2 3NO+3 oA -490 20 80|12 9 44 S= *A 420 30 70
10 6 4v V+1l 45 -650 40 6.0(10 1 34DN-2 ¢A -500 0.0 100 7 3 64 S-1 vK -50 0.0 10.0
12 - 4.0 8 - 5.3 8 - 5.3
7 4 E52 8 4 K73 9 4« EK975
Syd v8 Vast vE85 Nord v 873
Alla ¢ D9532 Ingen 4982 ov + 106
#EKKn10 #10742 #Kn83
« 107 « DKn4 4 D652 & EKn9 464 4 Kn1032
vE3 v K1097654 vK3 v Kn942 vEK6  v52
¢ EKn64 ¢ K7 ¢ EKKn63 ¢4 ¢ 87532 ¢ DKn
#D8643 #9 «ED #K8653 *K74 #D10952
4 K9863 41084 «D8
v DKn2 vD1076 v DKn1094
4108 ¢+ D1075 ¢ EK94
#752 #Kn9 *E6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 2 4v0-1 o7 100 100 00|11 3 3NO= *] -400 9.0 10| 1 12 44 N= v5 420 9.0 1.0
11 3 34 S-1 vA -100 80 20|13 1 3NO= a4 -400 90 10|10 2 4y S= *7 420 9.0 1.0
12 6 2vO+1 T -140 50 50| 7 2 3NV+l &2 -430 40 6.0 8 6 2vS+3 4 200 50 5.0
13 1 2vO+1 T -140 50 50| 9 8 3NO+1 49 -430 40 6011 7 3vS+2 3 200 50 5.0
9 8 3vyO+1 T -170 20 80|12 6 3NO+1 5 -430 40 60 9 4 2vS+1 &4 140 20 8.0
10 5 44 N-3 v4 -300 0.0 100(10 5 3NV+2 #4 -460 0.0 100(13 5 2vS= 46 110 0.0 10.0
4 - 4.6 4 - 4.6 3 - 6.0
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10 « E10642 11 #6432 12 «E4
Ost vKn53 Syd vE7 Vast v K8542
Alla ¢ E Ingen ¢ Kn843 NS + D84
#DKn83 #Kn75 #EKn4
& K83 a5 & K & EKn7 4 D7632 &« Kn
v EK8 v D109 vDKn863 v 9542 vEKn1093 v7
¢ Kn108762 ¢ 95 ¢ E1062 ¢ K9 +3 + EKn752
*9 #EK107654 #D93 #K1082 »87 #KD10963
« DKn97 2 D10985 # K10985
v 7642 v K10 vD6
¢+ KD43 ¢+ D75 + K1096
&2 &»E64 &52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 3NV-3 a2 300 00 00| 3 9 4vV-1 +4 50 90 10| 3 9 2NN+2 &K 180 0.0 0.0
10 2 34 N= &K 140 80 20(11 2 3NO-1 ¢+5 50 90 10| 6 4 440-2 vQ 100 7.0 3.0
8 6 3#0-1 +¢K 100 50 5.0|13 10 2v V+2 ¢4 -170 6.0 40|13 10 44DO-1 ¥Q 100 70 3.0
9 4 340-1 ¢+ K 100 50 50| 6 4 4v 0= oT -420 30 70(11 2 30= &5 -110 40 6.0
11 7 44 N-1 A -100 20 80| 8 1 4v 0= a5 -420 30 70(12 5 3NN-3 &K -300 20 8.0
13 5 34 N-2 &A -200 0.0 100(12 5 4vV+1l &4 -450 00 100 8 1 3#DO= +¢9 -470 0.0 10.0
3 - 6.0 7 - 4.4 7 - 4.4
13 «D 14 4« Kn75 15 4« Kn96
Nord v EK102 Ost vKD74 Syd v Kn762
Alla ¢ K642 Ingen ¢+ Kn4 NS +D1072
#KD85 K964 #96
41073 & K9854 442  EK986 4 KD75 «E103
v 86 v 975 vE5 v Kn96 v K5 vE1083
¢ D953 ¢ E ¢ EKD9653 ¢ 8 496 + EKKn5
&#Kn1072 #E943 «D8 #10752 #KD1054 #32
# EKn62 « D103 4842
v DKn43 v 10832 vD9%4
+ Kn1087 + 1072 ¢ 843
&6 #EKn3 #EKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 4y N= v5 620 00 00(13 2 340-1 v3 50 100 00| 4 5 3NO+2 8 -460 7.0 3.0
6 3 3NS-= aT 600 70 30| 9 7 4e V= vK -130 70 30| 7 6 3NV+2 2 -460 70 3.0
13 2 3NS= aT 600 70 3.0(|12 10 4¢ V= a5 -130 70 3.0| 8 10 BNO+2 48 -460 7.0 3.0
12 10 2NS+1 &7 150 40 60 4 1 3¢V+2 ¢K -150 40 6.0 9 11 3NO+2 v4 -460 7.0 3.0
9 7 2 N+1 A 140 20 80| 5 8 3NV+1l a5 -430 10 90| 1 3 3NO+3 8 -490 1.0 090
4 1 4vS-1 oT -100 0.0 100 6 3 3NV+l ¢4 -430 10 9.0|12 13 3NV+3 7 -490 1.0 90
11 - 6.4 11 - 6.4 2 - 4.5
16 # K10653 17 « D86 18 D
Vast v 1052 Nord vD Ost v EK96
oV ¢- Ingen ¢+ KKn74 NS + KD762
#DKn854 #DKn976 #1032
4DO87 42 4 EK1094 &753 4Kn62 4108
vKn963 v8 v E942 v 108 vKn875 D104
¢ Kn962 ¢ EK10754 + 106 + ED95 ¢+ E4 498
&K #E10762 »E3 #K1085 #DKn85 &#EK9764
« EKn4 & Kn2 « EK97543
vEKD74 v KKn7653 v32
+ D83 ¢ 832 ¢ Kn1053
#93 *42 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 54 O-3 vK 300 100 00| 1 7 24V+2 vQ -170 90 10|12 2 64 S= ¢A 1430 10.0 0.0
1 3 5DO-1 vA 200 70 30| 3 5 24V+2 &Q -170 90 10| 3 5 44 S+2 +A 680 6.0 4.0
8 10 5¢DO-1 ¥vA 200 70 3.0(10 4 34V+2 vQ -200 50 50| 6 11 44 S+2 42 680 6.0 4.0
4 5 24 N+1 ¢A 140 30 70(12 2 24V+3 vQ -200 50 50| 8 13 44 S+2 +A 680 6.0 4.0
7 6 2v S+l &K 140 30 70| 6 11 4e V= vQ -420 10 9.0|10 4 54DO-2 #A 300 20 8.0
9 11 5¢ O-1 &A 100 0.0 100| 8 13 44 V= vQ -420 1.0 90| 1 7 24S+4 ¢A 230 0.0 10.0
2 - 4.5 9 - 2.8 9 - 2.8
19 «E5 20 «10 21 4 KD74
Syd v KD985 Vast v 1096432 Nord v Kn942
oV + D76 Alla ¢+ K3 NS +3
K109 #D1093 £10762
4 K843  4Knl062 4 EK82 4963 « E53 & Kn8
v- v 1042 vDKn8 ¢75 vD10 v EK65
410983 ¢ KKn 41095 ¢ EDKn742 ¢ EKn85 ¢ KD1062
#ED632 #Kn754 #542  #E6 #KD98 #E3
« D97 « DKn754 10962
v EKNn763 vEK v 873
¢ E542 + 86 ¢ 974
&8 #KKn87 #Kn54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 1 4v S+2 «4 480 100 00| 5 7 4¢ O-2 vA 200 100 00| 6 9 5¢ O+2 49 -440 10.0 0.0
3 10 4y N+1 &7 450 80 20|11 1 2¢0= vA -90 80 20| 8 2 3NO+3 &4 -490 8.0 20
5 7 4v S= *T 420 40 60| 4 13 3v N-1 46 -100 50 50| 5 11 64 O+1 a2 -940 6.0 4.0
8 12 4y S= A 420 40 60| 8 12 24 S-1 *T -100 50 50| 4 12 6NV= &K -990 40 6.0
9 2 4vS= 8 420 40 60 9 2 3¢0= vA -110 20 80| 7 10 6NV+1 &4 -1020 1.0 9.0
4 13 4v S-1 *T -50 0.0 10.0( 3 10 3¢ O+1 ¥vA -130 00 100(13 3 6NO+1 +3 -1020 1.0 9.0
6 - 5.2 6 - 5.2 1 - 55
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22 « EKn4 23 4982 24 & K7
Ost vE10 Syd v EKKn2 Vast v 8753
oV + D9764 Alla + 875 Ingen + K6
&#KKn10 D98 &EK862
D653 4 K987 4 E76 «D1054 ~ E86 & Kn109432
v7 v K94 v D107 v 86 v DKn v K9
+Kn82 #K53 ¢+ KDKn2 ¢ E106 ¢ EKn87542 +D
&#E9865 #D74 K74 #Kn632 &Kn #7543
4102 & KKn3 « D5
v DKn86532 v 9543 v E10642
¢ E10 4943 + 1093
32 »E105 D109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 4v S+1 A 450 100 0.0 3 12 INV-2 vA 200 1000 0.0 1 9 3vyN+2 ¢Q 200 10.0
4 12 3NN+1 &8 430 70 30| 1 9 1vN+1 +A 110 80 20| 3 12 4e V-1 &A 50 8.0
5 11 3NN+1 38 430 70 30| 7 13 1INV-1 v2 100 50 50| 7 13 34 0= *Q -140 6.0
8 2 4v S= &A 420 30 70|10 11 INV-1 vA 100 50 50| 6 2 24 0+2 9 -170 4.0
13 3 4v S= a5 420 30 70| 4 8 INV= vK -90 10 90| 4 8 44 0= vA -420 1.0
7 10 44 N-4 &4 -200 0.0 100 6 2 INV= vK -90 1.0 9.0|10 11 44 O= &9 -420 1.0
j— 5.5 5 - 6.4 5 - 6.4
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